



Айрат Тухватуллин,
директор
Волковского
театра:

«Отношение ярославцев к нашему театру — это фантастика, и мы стремимся отплатить им тем же»

НАШ Ярославль

Подписывайтесь на соцсети мэра Ярославля и будьте в курсе событий!

vm_volkov
 @vm_volkov
 vmvolkovy Yaroslavl

12+

Спецвыпуск газеты «Городские новости»

Выходим из самоизоляции!

Почти полтора месяца вся страна соблюдала строгий режим самоизоляции, но полностью его отменять не будут. Владимир Путин ещё раз обратился к россиянам с просьбой немного потерпеть и не выходить из дома.

с. 4

Как Демидовский университет ушёл в онлайн

С 17 марта студенты Демидовского университета перешли на режим дистанционного обучения. Пары сменились на конференции в Zoom, время до места обучения — на расстояние до ноутбука. Студенты и преподаватели факультета психологии ЯрГУ им. П.Г. Демидова поделились, как проходит семестр.

с. 13

Андрей Скабелка — движущая сила «Локомотива»

В начале мая Андрей Скабелка, выдающийся белорусский хоккеист, а теперь и не менее выдающийся тренер, возглавил ярославский «Локомотив», подписав с ним контракт на три сезона. Основные вехи спортивной карьеры Андрея Скабелки — в нашем материале.

с. 14

В НОМЕРЕ

В НОМЕРЕ

В НОМЕРЕ

Михаил Николаевич Пеймер встретился с «Катюшей» после 77 лет разлуки

Главное в городе



Автор фото: Юлия Базай

Удивительный подарок ветеранам сделал мэр Ярославля Владимир Волков. Градоначальник поздравил ветеранов с Днём Победы на восстановленной реактивной

установке «Катюша». Реконструкция боевой машины стала возможной благодаря поддержке Владимира Волкова и проходила под его руководством. Свою боевую

подругу спустя столько лет увидели ярославские ветераны Александр Феофанович Каменецкий и Михаил Николаевич Пеймер.

с. 8

